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Conhecimentos Gerais: Questdes 01 a 06; Lingua Portuguesa: Questdes 07 a 14;

Matematica: Questdes 15 a 20; Conhecimentos Especificos: Questbes 21 a 30.

LEIA AS INSTRUGOES ABAIXO ANTES DE INICIAR A PROVA

1 | Identifique-se na parte inferior da capa deste caderno de questdes.

2 A prova tera duragcao de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo de preenchimento do cartao-
resposta.

3 | Utilize caneta esferografica azul ou preta no preenchimento do cartdo-resposta.

4 O candidato s6 podera retirar-se da sala apds 1 (uma) hora do inicio das provas, seja para ir
embora ou para utilizar os sanitarios.

5 | Este caderno de provas contém 30 (trinta) questdes de multipla escolha (a,b,c,d).

6 [Cada questdo de multipla escolha apresenta uma uUnica resposta correta.

4 Verifique se o caderno esta completo e sem imperfeigdes graficas. Se houver algum problema,
comunique imediatamente ao fiscal.

8 [Durante a aplicagao da prova é proibido qualquer tipo de consulta.

9 Este caderno de provas pode ser usado como rascunho, sendo a corre¢cao da prova feita
unica e exclusivamente pela leitura eletrénica dos cartdes-resposta.

10 | Assine o cartdo-resposta no local indicado.

1 Nao serao computadas questdes nao assinaladas no cartdo-resposta, ou que contenham
mais de uma resposta, emenda ou rasura.

12 | Ao término da prova, o cartdo-resposta devera ser devolvido ao fiscal da prova.
O caderno de prova podera ser levado somente pelo candidato que se retirar da sala de aplicagao de

13 provas no decurso da ultima hora da realizagcao das mesmas.

14 E obrigatéria a saida simultanea dos 3 (trés) ultimos candidatos, que assinaro a ata de encerramento da
aplicacao da prova e acompanharao os fiscais a coordenagao para lacre do envelope de cartdes-resposta.

Identificagao do candidato

Nome (em letra de forma) N° do Documento




QUESTOES 01 A 06 - CONHECIMENTOS GERAIS

01. O Municipio de Jacarezinho foi estabelecido por
lei no final do século XIX. No entanto, originalmente,
0 nome do municipio era outro. Qual foi o primeiro
nome dado ao municipio?

a) Barra do Jacaré.

b) Nova Alcantara.

c) Nova Dantzig.

d) Xavantes.

02. No final do século XIX, a colonizacao da regiao
onde posteriormente foi estabelecido o Municipio
de Jacarezinho foi realizada principalmente por:

a) Alemaes e italianos.

b) Baianos, pernambucanos e cearenses.

¢) Fluminenses, paulistas e mineiros.

d) Japoneses e poloneses.

03. A distancia do Municipio de Jacarezinho as
capitais do Parana e de Sao Paulo é praticamente
a mesma. Essa distancia é de aproximadamente:
a) 100 km.

b) 200 km.

c) 400 km.

d) 800 km.

04. O Estado do Parana é uma das vinte e sete
unidades federativas do Brasil. Em qual regiao
geografica brasileira esta localizado o Parana?

a) Norte.

b) Sudeste.

c) Sudoeste.

d) Sul.

05. Antes de ser uma Republica, o nosso pais viveu
um relativamente longo periodo monarquico. Em
que ano foi proclamada a Republica no Brasil?

a) 1822.

b) 1870.

c) 1889.

d) 1930.

06. Google é o nome de uma companhia norte-
americana de tecnologia, fundada em fins dos anos
90 por dois estudantes da Universidade de Stanford.
A especializacdo dessa empresa diz respeito:

a) As acdes de combate & fome.

b) A promogao dos direitos humanos.

c) A servicos relacionados a Internet.

d) A trabalhos de pesquisa em genética.

QUESTOES 07 A 14 - LINGUA PORTUGUESA

07. Assinale abaixo a alternativa em que os sinais
de pontuacdo estdo corretamente aplicados no
texto:

a) Era uma vez: uma vilva que tinha, duas filhas, a
mais velha, se parecia tanto com ela que quem, a
via pensava estar vendo a mae.

b) Era uma vez uma viuva que tinha duas filhas. A
mais velha se parecia tanto com ela que, quem a
via, pensava estar vendo a mée.

c) Era uma vez uma vilva, que tinha duas filhas, a
mais velha! Se parecia, tanto, com ela que quem a
via, pensava estar vendo a mae”?

d) Era, uma vez, uma vilva que tinha duas filhas:
a mais velha se parecia tanto com ela, que quem a
via pensava, estar vendo a mée.

08. Assinale a alternativa em que nao ha erro de
acentuagao:

a) O dicionario € um livro que traz os vocabulos
de uma lingua dispostos em ordem alfabética e
acompanhados de seus significados.

b) O dicionario e um livro que traz os vocabulos
de uma lingua dispdéstos em ordem alfabética e
acompanhados de seus significados.

c) O dicionario € um livro que traz os vocabulos
de uma lingua dispostos em ordem alfabética e
acompanhados de seus significados.

d) O dicionario € um livro que traz os vocabulos
de uma lingua dispostos em ordem alfabética e
acompanhados de seus significados.

Atencao: Leia o texto a seguir para responder as
questoes 9, 10 e 11:

UMA EMPRESA AGRIDE A NATUREZA ATE QUE
A NATUREZA E A SOCIEDADE REAJAM

Tao importante quanto preservar o meio ambiente
e corrigir os abusos cometidos contra ele € mudar
mentalidades. E as suas praticas. Aresponsabilidade
social é parte das novas atitudes de respeito a
natureza. Trata-se de um ideal contemporaneo, um
meio transformador que constréi uma sociedade
sustentavel do ponto de vista ambiental, social e
empresarial. Todos os vinculos sao requalificados
entre empresas, governos, pessoas. E entre todos
eles e 0 meio ambiente. Muitas empresas ja fazem
parte dessa cultura que traz resultados positivos
para 0s negocios e para a sociedade. A natureza
esta nos lucros, ndo nas perdas.

Disponivel em: <http.//www1.ethos.org.br/EthosWeb/arquivo/0-
A-924campanha2005_pagdupla2.pdf> Acesso em: 02 abr
2016.
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09. Ao analisar o texto, pode-se afirmar que:

a) Trata-se de uma campanha contra as empresas
de um modo geral.

b) Trata-se de uma campanha contra a sociedade.

c) Trata-se de uma campanha contra o governo.

d) Trata-se de uma campanha de responsabilizagédo
das empresas pela preservacdo do meio ambiente.

10. Da leitura do titulo do texto: “Uma empresa
agride a natureza até que a natureza e a sociedade
reajam”, é possivel afirmar que:

a) Apenas uma empresa agride a natureza.

b) Todas as empresas agridem a natureza.

c) A sociedade deve defender todas as empresas,
pois elas fornecem emprego para os trabalhadores.
d) As empresas que agridem a natureza deixarao
dessa pratica quando a sociedade tomar as medidas
necessarias e a propria natureza reagir.

11. O texto € uma campanha que se dirige:

a) Apenas aos governadores, responsaveis pela
preservacao do meio ambiente.

b) Apenas aos deputados e senadores, que devem
criar leis de preservagao ao meio ambiente.

c) A sociedade, de um modo geral e as empresas,
que devem adotar um comportamento de
preservacao do meio ambiente.

d) Aos recicladores de lixo.

12. Assinale a alternativa em que todas as palavras
estao escritas corretamente:

a) Lencol; familha; gente; asunto.

b) Assembleia; promocéao; alguém; licenca.

c) Lenbranca; arrastao; horizonte; adolecente.

d) Remédio; verificassao; amizade; rapoza.

13. “O elefante, com quase trés metros de altura,
pesando cerca de trés toneladas, foi visto pelo
turista.”

Assinale abaixo a Unica alternativa em que a frase
foi devidamente flexionada para o plural:

a) Os elefantes, com quase trés metros de altura,
pesando cerca de trés toneladas, foram vistos pelos
turistas.

b) Os elefante, com quase trés metros de altura,
pesando cerca de trés toneladas, foram visto pelos
turista.

c) O elefantes, com quase trés metros de altura,
pesando cerca de trés toneladas, foram vistos pelo
turistas.

d) Os elefantes, com quases trés metros de alturas,
pesando cercas de trés toneladas, foram vistos
pelos turistas.

14. Assinale a Unica alternativa que apresenta
corretamente a forma feminina de todas as palavras
abaixo:

Conde; servidor; cidadao; sacerdote; profeta.

a) Conda; servidora; cidadona; sacerdota; profeta.
b) Condessa; servidora; cidada; sacerdotisa;
profetiza.

c) Conda; servidorenha; cidada; sacerdotisa;
profeta.

d) Condessa; servidora; cidada; sacerdota; profeta.
MATEMATICA

QUESTOES 15 A 20 -

15. Qual é o resultado da seguinte operagao:
6+2x3-60+5:

a)-7,5
b)0
c) 24
d) 12

16. Carlos tem uma vela que mede 24 cm de altura.
Sabemos que ela diminui 1,5 mm por minuto.
Quanto tempo, em minutos, a vela levara para ser
consumida totalmente?

a) 160 minutos.

b) 200 minutos.

c¢) 1,6 minuto.

d) 16 minutos.

17. O peso em kg de Thiago esta para o peso de
Paulo, também em kg, assim como 28 esta para
20. Quanto pesa cada um, sabendo que juntos eles
pesam 60 kg?

a) 28 kg e 20 kg

b) 48 kg e 12 kg

c) 25 kg e 35 kg

d) 48 kg e 60 kg

18. Umatorneira pingando durante 15 horas despeja
5 litros de agua. Quanto tempo, em horas, esta
torneira pingando levara para despejar 20 litros?

a) 15 horas.

b) 20 horas.

c¢) 30 horas.

d) 60 horas.

19. Resolva a seguinte equacéo:
(x+5)-(x+3)=2x+12. O resultado é:

a)-2
b) 2
c)-5
d)7



20. Quanto vale 3% de 24?
a)8

b) 0,72

c)72

d) 80

QUESTOES 21A30-CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21. De acordo com a Lei Organica Municipal
de Jacarezinho, o governo do Municipio cabe a
Camara e ao Prefeito. Assinale a alternativa que
indica corretamente a fungao exercida pela Camara
no governo do municipio de Jacarezinho, de acordo
com a Lei Organica Municipal.

a) Exerce a funcgao Legislativa.

b) Exerce a fungcédo Executiva.

c) Exerce a fungao de julgar agdes judiciais.

d) Nao exerce o governo do Municipio.

22. De acordo com a Lei Organica Municipal, os
vereadores integram o Poder Legislativo Municipal.
De acordo com a Lei Organica do Municipio de
Jacarezinho, os vereadores sdo eleitos:

a) Por nomeacao do Prefeito

b) Por concurso publico.

c) Pelo voto direto e secreto.

d) Pelo voto indireto de outros vereadores.

23. A leishmaniose é uma doenca infecciosa e
nao contagiosa, causada por protozoarios do
tipo Leishmania, sendo transmitida por insetos
hematoéfagos conhecidos como flebotomineos.
Sendo dos tipos tegumentar ou cutanea, e visceral
ou calazar. Das alternativas abaixo, qual NAO diz
respeito a Leishmaniose visceral?

a) Surgimento de uma pequena papula avermelhada
que vai aumentando de tamanho até formar uma
ferida recoberta por crosta ou secregao purulenta.
b) E uma doenca sistémica, caracterizada por febre
de longa duracao.

c) Caracterizada por perda de peso, astenia,
adinamia, anemia e outros sintomas.

d) Quando nao tratada, leva a 6bito em 90% dos
casos.

24. Das doencas que tém recebido atencao especial
de equipes multidisciplinares e governantes,
a dengue é uma das de maior enfoque, sendo
considerada grave problema de saude publica.
E uma doenca infecciosa febril aguda causada
por virus da familia Flaviridae, sendo transmitida,
no Brasil, pelo mosquito Aedes aegypti, infectado
pelo virus. E a atencao aos fatores que interferem
na evolugdo do ciclo do mosquito € de extrema
importancia para a redu¢ado dos casos de dengue.

Das alternativas a seguir, qual dos fatores NAO
condiz com a interferéncia no ciclo evolutivo do
mosquito causador da dengue?

a) Temperatura, disponibilidade de alimentos
e quantidade de larvas existentes no mesmo
criadouro.

b) Em condicbes ambientais favoraveis, apds a
eclosao do ovo, o desenvolvimento do mosquito até
a forma adulta pode levar um periodo de 10 dias.
c) Falta de infraestrutura com fornecimento de agua
comprometido.

d) Ciclo completo em torno de 2 dias nos criadouros.

25. O Centro de Controle de Zoonoses é um 6rgao
vinculado a Secretaria de Saude, responsavel pelo
controle das zoonoses, mediando as populagdes
de animais domésticos (caes, gatos e animais de
grande porte) e controle de populagbes de animais
sinantrépicos (morcegos, pombos, ratos, mosquitos,
abelhas entre outros). Dentre as alternativas a
seguir, qual NAO diz respeito somente as zoonoses.
a) Leishmaniose, febre amarela e hantavirus.

b) Leptospirose, raiva e hantavirus.

c) Sarna, toxoplasmose e esquistossomose.

d) Dengue, anemia e toxoplasmose.

26. Os escorpides estdo cada vez mais urbanos,
influenciados pelo meio e a acdo do homem, e a
incidéncia de acidentes com escorpiao traz dados
alarmantes. Das alternativas abaixo, somente uma
NAO esta relacionada as medidas de controle
desses animais pecgonhentos, indique esta
alternativa:

a) Manter limpos os jardins, quintais e arredores,
aparando a vegetacdo frequentemente, limpar
periodicamente os terrenos baldios dos arredores e
ndo deixar acumular materiais ao varrer folhas
secas, gravetos e cascalhos.

b)Vedar frestas em portas, janelas e muros,
impedindo a entrada de escorpides, principalmente
ao anoitecer, evitar que as paredes figuem sem
reboco, pois o0s buracos em tijolos servem de
locais de abrigo para os escorpides, e telar ralos,
inclusive os do quintal e jardim, ou utilizar outra
forma para impedir o livre acesso dos escorpides
pela tubulagao.

c) Limpar vasos de plantas, mantendo-os secos,
passar alcool nos ralos, limpar toda a casa com
cloro, incluindo cozinha e banheiros.

d) Manejar corretamente o lixo doméstico para
evitar infestacdo de baratas, cuja presenca atrai
escorpioes, fazer periodicamente a dedetizagao
para combater baratas e examinar roupas e
calgados antes de usa-los. Evitar, sempre que
possivel, as pedras ornamentais, pois elas servem
de esconderijo e abrigo para escorpides.



27. Relacionado aos Procedimentos de Seguranca
no controle de vetores, das alternativas a seguir,
qual NAO faz parte das atividades dos Agentes de
Endemias nos criadouros:

a) Aplicacao de moluscicida por sucgao.

b) Limpeza, drenagem e retificacao de criadouros.
c) Coleta de larvas de mosquitos em criadouros
naturais.

d) Eliminacdo de criadouros artificiais de Aedes

aegypti.

28.“A € uma doenca infecciosa,
sendo a forma de contagio, transmissao por inseto
que se alimenta de sangue. E uma doenca que pode
acometer cachorros e o homem. E considerada
pela Organizacdo Mundial de Saude (OMS) como
uma das seis doencas infecciosas mais importantes
do mundo. Estima-se que sejam acometidas todo
ano cerca de 2 milhdes de pessoas. “

Das alternativas abaixo, qual preenche corretamente
a lacuna?

a) Febre Amarela.

b) Dengue.

c) Leishmaniose.

d) Raiva Humana.

29. A febre amarela € uma doencga infecciosa,
causada por um virus transmitido por vetores
artropodes, o qual possui dois ciclos epidemiologicos
distintos de transmissdo: silvestre e urbano.
Reveste-se da maior importancia epidemioldgica
por sua gravidade clinica e elevado potencial de
disseminacdo em areas urbanas infestadas por
Aedes aegypti. Em maio de 2014, o Regulamento
Sanitario Internacional foi alterado, modificando a
validade do certificado internacional de vacinagao
amarela. Assinale a alternativa correta sobre essa
mudanga.

a) Mudando de 5 anos para 10 anos.

b) Mudando de 10 anos para 20 anos.

¢) Mudando de 10 anos para a vida toda.

d) Mudando de 5 anos para a vida toda.

30. EPI é a sigla que refere-se a:

a) Equipamento de Protecao Individual.
b) Equipe de Protecao Interdisciplinar.
c) Equipamento do Programa Individual.
d) Equipe de Protecao Individual.

GABARITO
PREENCHA SUAS RESPOSTAS NO QUADRO ABAIXO E DESTAQUE NA LINHA PONTILHADA




